

**IZMJENA I DOPUNA URBANISTIČKOG PLANA
UREĐENJA
ZONE "SREDIŠNJI OBALNI POJAS"
U STARIGRADU-PAKLENICA**

Općina Starigrad

PRIJEDLOG PLANA – SAŽETAK ZA JAVNOST

siječanj 2019.

Nositelj izrade:	Općina Starigrad
Izrađivač :	BLOCK-PROJEKT d.o.o., Zadar
Direktor :	Željko Predovan dipl.ing.arh.
Odgovorni voditelj :	Željko Predovan dipl.ing.arh.
Stručni tim :	Stephen Tony Brčić dipl.ing.upp. Ivan Sutlović dipl.ing.el. Jure Grbić, dipl.ing.grad.

0. PREDGOVOR

Izrada izmjene i dopune **urbanističkog plana uređenja zone središnji obalni pojas u Starigradu-Paklenica** (u daljnjem tekstu: *UPU*) temelji se na **Prostornom planu uređenja Općine Starigrad** ("Službeni glasnik Zadarske županije" br.16/06, 14/11, 20/16, 18/18) i na **Odluci o izradi Izmjene i dopune urbanističkog plana uređenja zone "središnji obalni pojas" u Starigradu-Paklenica** ("Službeni glasnik Zadarske županije" br.14/17).

Postupilo se izradi izmjene i dopune UPU-a iz razloga što u obuhvatu UPU-a koji je na snazi nije predviđen prolaz dijela fekalne infrastrukturne mreže naselja. Idejno rješenje sustava fekalne odvodnje (koje proizlazi iz Prostornog plana uređenja općine Starigrad) predviđa polaganje fekalnog kolektora uz rubni dio obuhvata UPU-a u trupu državne ceste DC 8. U južnom dijelu obuhvata UPU-a kod komunalnog veza planirana je crpna postaja s predtretmanom i prolaz podmorskog ispusta. Izmjena i dopuna ovog Plana omogućit će izradu projektne dokumentacije temeljem koje će se pokrenuti izgradnja kanalizacijske infrastrukturne mreže naselja Starigrad i neće utjecati na programska načela osnovnog Plana.

Dodatno, ova izmjena Plana je iskorištena i za dopunu uvjeta za planiranje biciklističkih staza i površina u obuhvatu Plana.

Izrada Plana povjerena je poduzeću "BLOCK-PROJEKT" d.o.o. Zadar, ulica Kralja Tvrtka 3..

Prijedlog plana utvrđen je za javnu raspravu. Tijekom javne rasprave održat će se i jedno javno izlaganje. Primjedbe i prijedlozi na UPU mogu se podnijeti za vrijeme trajanja javne rasprave i za javnog izlaganja Plana. Primjedbe i prijedlozi mogu biti upisani u "Knjizi primjedbi" koja je izložena uz UPU, a mogu se dostaviti i službenim podneskom na adresu Općine Starigrad. Po primitku primjedbi s javnog uvida iste će biti obrađene.

Željko Predovan dipl.ing.arh.
Odgovorni voditelj

